

## 章伯斯《竭诚为主·新解版》灵修反思

### 2019 0601 惊人的问题

唯有神知道且能使骸骨复活，人常常信靠自己宗教知识和行为来改变自己，将宗教慌乱活动视为灵感。少有人与神同工，却很多人为神做工。若自己没有神恩典的灵命经验，就容易对别人感到绝望。当神打开你的“坟墓”时，神的恩典让你知道在你里头没有良善。唯有圣灵能向神的儿女显明离开神恩的人性是何光景。

### 0602 你迷恋什么吗？

通常我们是迷恋自己或基督徒生命的经验，但诗篇作者说我们**应该**迷恋神。当你的生命被神的同在所占据时，就没有任何担心、患难、忧虑能够进到你生命里，你必安然居住，因为神必保守你的安然自在。请勿抢夺了你自己的这个与神持续情谊的奇妙真理。神是你的避难所，没有什么可以打破神对你保护的遮蔽。

### 0603 耶和華的秘密

朋友的记号很多，但亲密朋友会把隐密的喜乐告诉你。我们没有留时间让神把祂的任何喜乐告诉我们。神要我们进入与祂自己的亲密关系——与祂的心意接触。当我们灵性成长时，神必将祂的道指教敬畏祂的人，我们不再需要问祂的旨意，因为我们从未想到选择其他的道路。神与敬畏祂的人亲密，神知我们每个人个别生活的每个细节。

### 0604 永不丢弃的神

你的思想路线是什么？你需要转向神而非你自己，需重复宣告神的应许而非你自己的害怕。没有什么可以使神撇下你，包括你的罪、自私、顽固等等，但神的恩典要领你悔改，祂必管教你，但祂不会撇下你。日常生活虽然平凡平淡，但神在其中，你若有以马内利的确据，你就有力量在平淡无奇的日子里歌唱赞美神。

### 0605 神的保证

你对事情的保证/自信，是建立在什么基础上？所有人事物都不能给你保证，唯独神说了算。抓住天父的话、说祂不丢弃你，你要采取灵性深呼吸，以神的保证来排除惧怕。神说了，就是你的基调，你就跟着神的保证歌唱起来吧！

### 0606 作出神作在你里面的

主与你良心接触后，良心唤醒意志，故你重生后你的意志是同意神，但你肉体天性是任性或顽固，让你不顺服神。你要以顺服圣灵的威力把顽固给炸掉。神的旨意就是你的旨意，神在你里面作祂的旨意。你必须专注去作出神已经作在你里面的救赎。

### 0607 力量的最大来源

在你生命隐密处的真正代祷职事，是没有任何欺哄或显示骄傲的陷阱和危险。你是否越来越让耶稣的赎罪祭主宰你生命的每个爱好？你是否每小时花一分钟专注在耶稣？你生命力量的最大来源是什么？若是你住在基督里，你的渴望和欲望是在基督里的渴望和欲望，无论你奉基督的名求什么，基督必成就。

### **0608 接下来要做什么？**

知识大致有两种，一种可以言传，经由教导、学习而得的一套理论体系；另一种只可意会，由个人去操练所学习的理论而得的确据。安舒及惧怕使得人们躲在安全港湾内而不出航，但你要下定决心比别人知道的更多，就是去学习理论之后，接下来要去做——乘着神的美意波涛巨浪而出航。拒绝继续学习和认识更多是件危险的事，将是你失去灵性的洞察力、分辨力，且灵命变得懒惰涣散。若知道了道理/真理，接下来去行的人，是有福的人。

### **0609 然后，接下来要做什么？**

知道真理之后，要在生活中去操练，如果你生命中还没有得着真理的确据，就要向天父祈求。但我们若非到了一无所有的绝望程度，是不会向天父祈求的。我们会用自己力量去得我们想要的，而非向神求智慧。例如：未征得同意而在微信或其他网页上刊登别人版权的书或文章，假福音之名刊登《亲爱的，别把上帝缩小了》，违法十诫的第八、九、十条诫命：偷盗、虚假、贪婪。祈求若出于私欲而非贫穷，也得不到。不是神的孩子，也不会从父那里领受。你来到与自己灵性真实接触了吗？你是作为神的儿女、出于自己全然不足和贫穷的深处而向天父祈求吗？

### **0610 在那之后，接下来要做什么？**

你向神祈求也得不到，是因为妄求。你要开始专注一件事：寻求神。不是向神无力的哭求，得某种情绪的安抚，而是以神为你最终目标。要飞越疯人院，必须向神叩门、靠近神、洁净你外在的言行举止，清洁你内在的心，为你真实内在生命的光景而愁苦伤痛。如此，你才能谦卑在神面前叩门，寻求就必寻见。当你如此自满和不在乎时，你无法从神那里更多得到神自己。无人能给你他们所找到在耶稣里的生命，但他们可以导致你想寻求耶稣的欲望。问题是，你真有欲望就近耶稣吗？还是以脱离疯人院为满足？

### **0611 到达那里 (1)**

罪是什么？哀伤是什么？圣徒之歌要响起，就必须到耶稣那里去。耶稣成为你是否真是人的试金石。想要脱离疯人院，必须到耶稣那里，与耶稣有个人的接触，那就改变你内在和外在的不正常（传道书9:3），成为按照神在基督里重新再造的人模人样的真正的人。然而你们却是如此软弱可怜，竟然说自己因主的旨意而受苦！愿主今天向你低语：“到我这里来，我就使你得安息。”愿你得着服在神的权柄之下真生命之安息！

### **0612 到达那里 (2)**

圣徒之歌响起后，要常住耶稣里。自我关注（自我利益）拦阻你无法常住耶稣里；自我关注沉睡之处，真正关注就被激发出来。你得了灵性麻疹，灵性心情最好时，才是最高品质的圣徒。你不愿或不信神使你成为圣徒，你使“自我”成为你的神，这个罪，就是骄傲。你不自觉地亵渎神了。

### **0613 到达那里 (3)**

我们个人的欲望死掉之处，成圣的降服就活了。到耶稣那里最大的障碍，就是我们自己的性情和欲望。若你把自己的权利放弃给耶稣，神在你身上的实验必定成功，你就会有圣灵活井不断涌流新鲜。你必会进入这世界让耶稣的“到我这里来”透过你而回响。你现在愿意到耶稣那里吗？

## 0614 采取行动 (1)

你到耶稣那里，要住在耶稣里，必须采取行动。在毅力方面，你必须努力争战，将你抵挡耶稣的思想俘虏，使之降服基督，你的思想才会与耶稣的思想完美和谐。起初你努力采取行动将你生活每个领域上都住在基督里面，需要持续不断地努力，这后来就会成为你生命的一部分那么自然地住在基督里。你需要毅力，**现在**就努力于虏获你每个思想来臣服基督之下！

## 0615 采取行动 (2)

例行公事的日常生活工作（苦工）是基督徒真品德的考验。我们寻求刺激和大事，而非在生活最小细节上顺服神。你需要养成在苦工上靠神的能力养成敬虔习惯和美德。一旦你顺服，神的宏伟恩典借着基督十字架赎罪祭就全是你的了。让我们平凡平淡平实却卓越吧！

## 0616 你会放下你的生命吗？

耶稣没有要你为祂英雄般殉道，但祂要你在进进出出日常生活中，有意并谨慎地放下你的生命：你个人的思想、情感、选择、是非标准等等。耶稣称你为朋友，你要向神忠贞，为弟兄生命益处之故而放下你自己。这是神对你在日常生活中最高的呼召。

## 0617 谨防论断他人

基督徒是最为人所知的尖锐论断人者，但论断在属灵事上一事无成。我的生命是无法逃脱耶稣锐利的鉴察。我见人眼中有刺，也知自己眼中有梁木，每一次我论断别人，我就定了自己的罪。求主对我的灵性全面大扫除，使得我没有骄傲，能够在教导与辅导中向祂尽忠。

## 0618 继续认出耶稣

风浪凶猛，但定睛平静风浪的主，完全信赖他，就不至胆怯往下掉。若听见神说话，要立即不顾后果，把你和你的情况都卸给神，神必托住你走在风浪中也不至下跌。认出耶稣，但在生活里却考虑自我，你就往下掉了。唯有愿意冒险将你一切都抛弃给神，你才能辨识出祂的声音。

## 0619 热爱忠心的服事

服事主，是你对耶稣基督的所是，而非你为祂所做的。因此门徒训练是单单忠心于耶稣基督，在你明白祂是谁之后，忠心之泉源才能涌流。耶稣基督对今日的受过教育的人来说，是个冒犯。人们只接受祂是朋友，而非主。主耶稣最首要的顺服是行父的旨意。你忠于耶稣，可能会成为别人的出气筒，至终你的生命会像落在土里的麦子死了，却结出许多子粒来。

## 0620 你来到“当那个时候”了吗？

新约里面找不到可怜、病态、自我中心的祷告，和自我努力与自私的欲望，想与神有正确的关系。基督十字架的赎罪祭已经完成，我不能使自己与神有正确关系，我也不能使自己的生命完美；唯独谦卑接受基督赎罪祭是个绝对礼物，我才能降服我所有权利和强求，并停止自我努力，把自己完全交托在神的手里。然后，当那个时候，我才能倾倒生命做代求的祭司工作。现在，为那些你接触的人代祷，愿基督赎罪祭被他们辨识且充分理解。

### 0621 内在生命的职事

我们是王室祭司，此尊贵身份是凭耶稣基督十字架赎罪祭而得。因此内在鉴察是要引我们到基督已成的十字架救赎，而非自我中心地坚持到底、勉强得胜，但却毫无救赎的奇迹。唯独在基督里，我们才完全，才能与神有正确与合宜的关系。

### 0622 论断的不变之律

生活之律是你以什么论断人，也必以同样量尺被论断。神看我们内心将来也可能会生出同样行为，若非神的恩典，我们早已被定罪而下到地狱。然而神审判我们是根据基督十字架神迹的赎罪祭。我们相同之处多过不同之处，心中都有抵挡神的抵挡性，只是罪行不同，程度不同。因此，我无资格再录《竭诚为主》，六月底后将不再录音。若论断得罪各位，敬请在基督里原谅我。

### 0623 常经忧患

我们不像耶稣那样“常经忧患”，我们对忧患并未亲密到是生命中的部分或全部。罪的存在，打乱我们，使我们的思想不可预测、不可控制与荒谬无理。我们无法靠控制本能和教育来使自己生命进化成为神的生命。罪或神，二者之一必须在你生命中死去。罪是生命中的事实，不仅只是一个缺点；罪就是公然反叛神。这就是为什么耶稣基督必须来到世上，也是生命悲伤忧患的唯一解释。

### 0624 使你自己接受罪的事实

若你不接受罪的事实，在对你自己和对所有人的观点与互动里，下一秒钟你就会被套牢在罪的困境里，你将以妥协之道来处理，因你认不出里面有罪的这个事实。耶稣为人性所做到的，祂供应、保护、先锋带领我们经过生命的黑暗权势：罪的捆绑、面对罪的试探而与罪争战，以及靠十字架救赎之工而被保护免于罪的伤害，此为完全人也。不接受罪的事实者，是应当受责备的。

### 0625 在哀伤之火中接受你自己

真正经历哀伤之火者，是哀伤之子，祂才能带我们经历哀伤之火，使我们对自己有更深的认识，接受自己，且持续是神造我所应是的人。如此经历哀伤之火洗礼的人，神就使你成为他人的滋养。

### 0626 动用神的恩典——现在

神的恩典总是给现在的，而非将来的。在任何需用之时，你都可以动用。祷告是操练在你需要时，就支取神的恩典。在痛苦时、被罪中伤时、伤恸失去亲友时、被出卖、被冤枉时、不同意别人的意见时……将你领受的各种美好恩典给出，似乎一无所有，但你却是样样都有。愿你在每个需要的“现在”，都到神面前动用神的恩典！

### 0627 神亲自拯救的遮盖

神应许亲自拯救耶利米，不管神差遣我们去哪里，祂会保卫我们的生命，只要我们忠心为耶稣执行任务。不要抓物质财产，也不要寻求地上的公平，否则我们会埋怨、自怜、不满足。持续忠于耶稣所托付的，不倚靠自己的聪明，神必与我们同在，亲自拯救我们。让我们转向

全能慈悲的父神，接受神拯救我们脱离人的眼光、自己对神抵挡的罪，为自己不信而成为无神论者悔改吧！

### **0628 被神紧紧抓住**

不要选择自己作神的工人，但神若呼召我们，就不可偏离逃避。我们蒙召传道，不可稀释神至圣真道的严厉，必须坚定不移与神认同，一无所惧地忠心传讲神的道。但处理人之问题时，我们都是被恩典拯救的罪人，我们没有比别人高尚圣洁，反倒要把人引到基督十字架赎罪祭的救恩福音。竭力追求被神的赦罪恩典和至圣真理抓住吧！

### **0629 最严格的训练**

阻碍我们跟从耶稣的准则的，例如：若我们右手使我们不能跟从耶稣，即使那是我们拥有最好的之一，也要“砍掉它”。因为神已借着圣灵重生的洗和大能，赐我们新生命；虽然起初圣徒看起来是碍手碍脚地“伤残”，不能做人们认为可以做的事，但我们在神的眼里却是可爱的，强如在人眼里是可爱的，但神却看为伤残的。

### **0630 现在就去做！**

在道德和属灵的事上，神的律法是不变也无可逃脱的。赶紧去做——现在就把你自己带向审判。和你的对手和息——友善、做朋友。从耶稣基督立场来看你欠对手的，而非期待对手公平待你。若你坚持你是对的，那几乎总是你有某些不顺服的清楚迹象。赶紧向主认罪，并在神面前导正之，现在就去和那人和好！